

Ταξίδι στη Γη με «βάρκα» τον Ελληνισμό

Τον ανταποκριτή μας Γιώργου Κακαρνιά

ΑΘΗΝΑ. (Τραφέιο Εθνικού Κήρυκα). Τον περασμένο Μάιο, το «Περιοδικό» του «Ε.Κ.» είχε φιλοξενήσει ένα άρθρο σχετικά με το ταξίδι του δημοσιογράφου Δημήτρη Παρούση στην Λατινική Αμερική και τις προσπάθειές του για να βρει και να μιλήσει με Έλληνες ομογενείς στα πιο απόμακρα μέρη της ηπείρου. Την εποχή εκείνη βρισκόταν μεταξύ Χιλής και Αργεντινής, έχοντας μόλις συνομιλήσει με ελληνικές καταγωγής κατοίκους της νοτιότερης πόλης του κόσμου, την Ουσουάια.

Σχεδόν 7 μήνες μετά, ο Δημήτρης Παρούσης γύρισε στην Ελλάδα για να ανασυντάξει τις δυνάμεις του και να συνεχίσει το μακρύ και δύσκολο ταξίδι του, αυτή τη φορά με προορισμό το Μεξικό και την Κούβα. Ο «Ε.Κ.» μίλησε μαζί του για τα ταξίδια του, τις εμπειρίες του, τους στόχους και τις δυσκολίες που συναντά. Και αξίζει να αναφερθεί ότι οι μεγαλύτερες δυσκολίες που συνάντησε ήταν στην Ελλάδα.

Ο ίδιος ταξιδεύει κυρίως με δικά του χρήματα. Η εξωτερική βοήθεια που έχει είναι περιορισμένη σε μιά-δύο συνεργασίες με κάποια Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, έναν φορητό υπολογιστή που του χορηγήθηκε, τον οποίο τελικά αναγκάστηκε να αντικαταστήσει με δικά του χρήματα και μία φωτογραφική μηχανή που του έδωσε μια εταιρεία. Το ενδιαφέρον της Πολιτείας και του ιδιωτικού τομέα είναι μικρό, αν και ο ίδιος δεν απογοητεύεται και λέει ότι υπάρχει μια ελπίδα για στήριξη από το υπουργείο Εξωτερικών και τη Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού και ιδιαίτερα τον υφυπουργό κ. Κασσίμη, ο οποίος όχι μόνο ήταν ενημερωμένος σχετικά με τις προσπάθειές του, αλλά έδειξε και θερμό ενδιαφέρον. Ο Δημήτρης δεν παρακάλεσε κανέναν. Ζήτησε την βοήθεια κάποιων, αλλά όταν βρήκε τις πόρτες κλειστές απλά συνέχισε το ταξίδι του, όπως ακριβώς κάνει μέχρι τώρα. Με τα δικά του πενιχρά μέσα και με όπλο την θέλησή του να βρει Έλληνες σε όλα τα μέρη και τα πλάτη του κόσμου και να διαδώσει τόσο τον Ελληνισμό, όσο και την ελληνική γλώσσα, που όπως λέει, «μιλιέται σε όλον τον Κόσμο».

Το ταξίδι του το μεταφέρει στην ιστοσελίδα που έχει δημιουργήσει για τον σκοπό αυτό, στην www.godimitris.gr. Εκεί υπάρχουν φωτογραφίες, εμπειρίες, συνεντεύξεις, σκέψεις αλλά και αμέτρητα μηνύματα στήριξης από Έλληνες και μη, οι οποίοι συγχινθησαν με την προσπάθειά του και τον προτρέπουν να συνεχίσει. Και ο ίδιος φαίνεται αποφασισμένος να το κάνει.

Την περασμένη Δευτέρα ξεκίνησε και πάλι. Θα μείνει για λίγο στο Μεξικό και στη συνέχεια θα πάει στην Κούβα, όπου θέλει να ζήσει από κο-



Ο Δημήτρης Παρούσης στα γραφεία του «Εθνικού Κήρυκα» με τον ανταποκριτή της εφημερίδας Γιώργο Κακαρνιά.

ντά το κλίμα της χώρας, τώρα που η εικόνα της κατάστασης της υγείας του Φιντέλ Κάστρο είναι συγκρατημένη. Μετά την Κούβα θα πάει και πάλι στο Μεξικό και μετά θα φτάσει ως τη Χιλή. «Κύριος στόχος μου», λέει στον «Ε.Κ.», «είναι να βρώ τους χαμένους Έλληνες. Να βλέπω τα προβλήματα των ελληνικών κοινοτήτων. Αναζητώ την ανεξάρτητη φωνή των ομογενών. Με ενδιαφέρει ο απλός Έλληνας μετανάστης. Για παράδειγμα, κάνω κάποιες προσπάθειες και μία εταιρεία από την Ελλάδα στέλνει ελληνικές σημαίες στους Έλληνες της Αργεντινής». Με αυτόν τον τρόπο προμηθεύτηκε σημαίες και ο Ντεμέτρο από τον Ουσουάια, του οποίου ο πατέρας ήταν από την Τένεδο. Ετσι μπόρεσε να παραλάβει στην πλατεία της πόλης στην επίσημη γιορτή των μεταναστών, δείχνοντας με τον τρόπο αυτό την ελληνική του καταγωγή.

Το ταξίδι του Δημήτρη, του χρόνου μετά την Λατινική Αμερική, θα συνεχιστεί στην Αυστραλία, την Ασία και γύρω στα τέλη του 2008 θα είναι στις ΗΠΑ. Ο ίδιος λέει ότι, παρά τις δυσκολίες όσον αφορά την εύρεση χρημάτων για τα λειτουργικά του έξοδα, θα συνεχίσει να ταξιδεύει. «Ο Πάολο Κοέλιο λέει σε ένα βιβλίο του 'αν θέλεις κάτι πάρα πολύ, το σύμπαν θα συμφωνήσει για να γίνει πραγματικότητα'. Εγώ πιστεύω ότι αν θες κάτι πάρα πολύ, πρέπει να κάνεις άνω-κάτω το σύμπαν για να το καταφέρεις».

Ομοιος το ταξίδι του κινδυνεύει από στιγμή σε στιγμή να σταματήσει. Ο ίδιος τονίζει ότι αν του κλέψουν ή χάσει τον φορητό του υπολογιστή θα πρέπει να σταματήσει, αφού όλη του η δουλειά εξαρτάται από αυτόν και δεν έχει τα χρήματα για να τον αντικαταστήσει.

Οι κίνδυνοι του ταξιδιού του είναι πολλοί. Τέσσερις φορές κινδύνεψε στη Βραζιλία. Μία φορά, όπως

λέει στον «Ε.Κ.», έβγαζε φωτογραφίες από την τάρταρα ενός κτηρίου της εκδηλώσεως για το βραζιλιάνικο καρναβάλι, όταν κάποιος τον προειδοποίησε ότι τον σημαδεύει ελεύθερος σκοπευτής από τις φαβέλες (τις φτωχογειτονιές) που βρίσκονταν ακριβώς απέναντί του. Επίσης έχει να θυμηθεί πολλές ιστορίες με κλοπές, επιθέσεις, ακόμα και με μακαριώματα και τρομοκρατικές ενέργειες... Αλλά τα περισσότερα προβλήματα λέει πως τα συνάντησε στην Ελλάδα, αφού λέει ότι η χώρα με «έχει αποκτήσει τις πιο ακριβές συνθήκες της Ευρώπης και τις πιο στραβές της Λατινικής Αμερικής».

Ο Δημήτρης Παρούσης συνεχίζει το ταξίδι του στον Κόσμο και συνεχίζει, μέσω της ιστοσελίδας του, τις ανταποκρίσεις από τις κοινότητες των Ελλήνων του εξωτερικού, έστω και αν η Ελλάδα δεν δείχνει το ενδιαφέρον που θα όφειλε να δείξει ότι τον ταξίδι προσπαθεί. Πάντως εκείνος δεν απογοητεύεται. Και αυτό φαίνεται και από το γνωμικό που χρησιμοποιεί όποτε κάποιος του λέει ότι τον ζηλεύει για τις εμπειρίες του: «Το ταξίδι συνεχίζεται. Πάρε ένα σάο κι έλα».

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Σήμερα είναι Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου και η Εκκλησία μας γιορτάζει τη μνήμη Αυξεντίου, Μάρτυρος οσ., Γεωργίου

Η ΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Η αλήθεια και το λάδι πάντα βγαίνουν από πάνω.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΟΙΜΙΑ

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΑΘΗΝΑ. (Τραφέιο Εθνικού Κήρυκα). Η τοποθέτηση του Θόδωρου Πάγκαλου στο θέμα του πανεπιστημιακού αούλου, οι καταθέσεις για τη δολοφονία Βαρθολομαίου και η κριτική του από το Α' Νεκροταφείο Αθηνών, το σχέδιο της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση τόσο της λειψυδρίας όσο και του κινδύνου μπλάκ άουτ από την έλλειψη ρεύματος το καλοκαίρι, το θέμα των ράντζων στις εφημερίες των μεγάλων νοσοκομείων, καθώς και η αντασία ομάδας ιεραρχών κατά του Αρχιεπισκόπου Χριστοδούλου με αιτία τις σχέσεις με το Φανάρι και το νομοσχέδιο για την εκκλαιοιστική Δικαιοσύνη είναι από τα βασικά θέματα της εβδομογραφίας του χθεσινού αθηναϊκού Τύπου.

«Η Αυγή»

Αθλία επίθεση στο άουλο. Πάγκαλος και Γιαννάκου χέρι - χέρι.

«Λόγος»

Ατοκα δάνεια σε δικαιούχους του ΟΕΚ. Εξόφληση σε 25 χρόνια.

«Η Καθημερινή»

Ανυποχώρητος ο κ. Πάγκαλος στο θέμα του δήθεν «αούλου». Ασαφής η θέση της κ. Γιαννάκου.

«Ριζοσπάστης»

Η πρόταση του ΚΚΕ για την επαγγελματική μόρφωση και την ενιαία λαϊκή Παιδεία.

«Απογευματινή»

Ανυποχώρητος ο κ. Πάγκαλος στο θέμα του δήθεν «αούλου». Ασαφής η θέση της κ. Γιαννάκου.

«Αυριανή»

Μαζέψτε τις γκόμενες από υπουργούς και Διοικητές ΔΕΚΟ. Το κακό ξεκίνησε από την Μιμή και δυστυχώς παίρνει διαστάσεις επιδημίας.

«Το Βήμα»

Ανταρσία στην Εκκλησία. Μητροπολίτες κατά Αρχιεπισκόπου. Αιτία οι σχέσεις με το Φανάρι.

«Η Βραδυνή»

Αγροτιά: Οι νέες αντικειμενικές. Νέες τιμές σε όλη την Ελλάδα.

«Εθνος»

Περιέργως σκίες και αντιφάσεις. Όλες οι καταθέσεις για τη δολοφονία Βαρθολομαίου.

«Ελεύθερος»

Καίνε τον Γιώργο παιδεία - δημοσκοπήσεις. «Ανθρακες ο θοσαυρός» με τις επιθέσεις προς την κυβέρνηση.

«Ελεύθερος Τύπος»

Επέιγαν σχέδιο για νερό -ρέυμα.

ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου

NGTV	12:40 NON-STOP MUSIC
11:00 ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ (NET)	13:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1 ΣΤΙΣ 20.00
12:00 ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ	14:00 ΕΛΛΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΟ ΣΟΥ
13:00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (ALTER)	14:45 ΤΑ ΦΙΛΑΡΑΚΙΑ
16:30 ΨΥΧΑΓΩΓΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ	15:35 ΣΑΝ ΤΟΝ ΣΚΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΓΑΤΑ
18:30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ	16:20 ΑΖΙΖΕΙ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΣ
19:00 ΣΥΝΤΕΛΕΥΣΗ NGTV	18:00 NON-STOP MUSIC
19:30 ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ	18:20 ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ
20:30 ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ	18:25 DEAL
21:30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ NGTV & NET	19:10 ΕΡΩΤΑΣ
22:15 ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ	20:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1 ΣΤΙΣ 20.00
00:00 ΖΩΝΤΑΝΟ ΔΟΥΡΦΟΡΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ	21:00 ΤΥΧΗ ΒΟΥΝΟ
	21:45 ΓΙΑ ΤΗΝ ANNA
	22:30 ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ
	01:00 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΛΛΑΔΑ
	03:00 ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ

ANTENNA	ERT SAT
06:00 ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΑΝΤ1	05:45 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΠΟΜΠΗ
06:45 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΕΛΛΑΔΑ	
10:00 ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ	
12:35 ΑΝΑΛΥΣΕ ΤΟ	

Η εφημερίδα δεν φέρει καμμία ευθύνη για τυχόν αλλαγές στο πρόγραμμα.

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΚΡΙΟΣ

21 Μαρτίου - 20 Απριλίου
Το τρίγωνο της Σελήνης και του Δία από το φιλικό σας ζώδιο του Τοξότη, δίνουν σήμερα τη δυνατότητα να διευθετήσετε με την υποστήριξη ατόμων του περιβάλλοντός σας σοβαρές εκκρεμότητες σε κάθε τομέα. Αφιέρωση χρόνο στον σύντροφό σας και προσπάθεια να βρείτε τρόπους επικοινωνίας μαζί του.

ΤΑΥΡΟΣ

21 Απριλίου - 20 Μαΐου
Το τετράγωνο του Ηλιου με τον Κρόνο, σας φέρνει σήμερα αντιμέτωπους με σοβαρές υποχρεώσεις που δεν παίρνουν άλλη αναβολή. Είναι σημαντικό να καταλάβετε πως η οριστική λύση όσα σας ταλαιπωρούν εδώ και καιρό βρίσκεται σε θέματα δομής και όχι επιφανειακών γεγονότων. Σημαντικές αλλαγές είναι για εσάς το ζητούμενο.

ΔΙΔΥΜΟΙ

21 Ιουνίου - 20 Ιουλίου
Η Σελήνη απέναντί σας σε σύνοδο με τον Δία και σε δύσκολη όψη με τον Ερμή και την Αφροδίτη περιπλέκουν, τόσο επαγγελματικά και οικονομικά ζητήματα όσο και προσωπικά. Αποφύγετε παράλογες κινήσεις που στηρίζονται σε κακή αξιολόγηση και άκαιρους υπερενθουσιασμούς.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ

21 Ιουλίου - 20 Αυγούστου
Η Σελήνη σε όψη με τον Δία και η όψη του Ερμή και της Αφροδίτης, σας στρέφουν σήμερα σε πρακτικά ζητήματα που πρέπει αμέσως να ολοκληρωθούν. Στην προσημασμένη σας προς αυτή την κατεύθυνση, είναι σημαντικό να μην είστε δικαισμένοι, μια προς την πλευρά της λογικής και μια προς την πλευρά του άκρατου συναίσθηματος.

Συναγεμiosis στην κυβέρνηση για την απειλή λειψυδρίας.

«Ελευθεροτυπία»

Είπε - ζήτησε. Απόπειρα Πάγκαλου να μαζέψει τα συμμαζέματα για το άουλο.

«Εστία»

ΝΔ 155 έδρες, ΠΑΣΟΚ 105 έδρες. Με βάση τα ποσοστά των τελευταίων δημοσκοπήσεων.

«Τα Νέα»

Ντοκουμέντο: Τα ψέματα για τα ράντζα. Αυτοψία σε μέρα εφημερίας.

Οικονομίας απέρριψε τις εισιγώσεις για αλλαγές.

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

«Ο Αγώνας» (Θράκης)

Ανοικτή επιστολή των προσκόπων προς τον Περιφερειάρχη - Για το σταθμό μεταφόρτωσης απορριμμάτων.

«Ελευθερία» (Μεσσηνίας)

«Δεκαπενταύγουστο» στις πηγές ύδρευσης - Θα πούμε το νερό... νεράκι από την ανομβρία.



Το ΚΩΣΤΑ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ από «ΤΑ ΝΕΑ»

«Εθνικός Κήρυκας»

Δεκάδες νεκροί από εκρήξεις στη Βαγδάτη - «Πού είναι το νέο σχέδιο ασφαλείας;», φώναζαν απηνυσμένοι Ιρακινοί • Πρωτοφανής βασανισμός 37χρονος Βουλγάρος • Σε βαρύ κλίμα η κηδεία - Η Αστυνομία προσπαθεί να ρίξει φως στη δολοφονία • Η πρώτη γυναίκα πρόεδρος του Χάρβαρντ • Κοινή γιορτή στο Φλόριντ • «Ποδήλατα-Φαντάσματα» στη Ν.Υ. • Πού και πώς ψηφίζουν οι απόδημοι Έλληνες.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

«Εξπρές»

Ωθησαν στον Πειραιά με σχέδιο ανάπλησης 1 δίκιο. Συμφωνία των ιδιοκτητών ακινήτων στην λιμενοβιομηχανική ζώνη Δραπετσώνας - Κεραταινίου.

«Ημερησία»

Κρίσιμο τεστ για τις μετοχές. Απόλυτες 4% σε πέντε συνεδριάσεις. Το κλίμα στα ξένα χρηματιστήρια θα κρίνει την κατεύθυνση της Σοφοκλέους.

«Ναυτεμπορική»

Παρακράτηση φόρου χωρίς αύξηση στις προκαταβολές. Το υπουργείο

«Νέα Κρήτη» (Κρήτης)

Ηθελαν να τον σκοτώσω - Ομολογία σοκ του Βασίλη Καραμάνη που επιτέθηκε στον εισαγγελέα της Εδρας στα Χανιά.

«Δημοκράτης» (Λέσβου)

Επιτυχής έκβαση προσπάθειας Δ. Χαλκιώτη - Θα εγκατασταθεί με έφοδο της ΔΕΗ σταθμός μέτρησης ατμοσφαιρικών ρύπων.

«Εγνατία» (Θεσσαλονίκης)

Κλινική του «Γεννημάτς» στο... εδάλιο. Σήμερα καταθέτει στον εισαγγελέα ο πρόεδρος του νοσοκομείου για την κόντρα που ξέσπασε ανάμεσα σε γιατρούς.

«Μακεδονία» (Θεσσαλονίκης)
«Δωρεάν» σπίτι δίνουν τώρα οι δήμοι ενώ στο σχέδιο πόλης μπαίνουν άλλα 12.509 στρμ. Οι περιοχές, οι δικαιούχοι και οι όροι κορήνωσης.

«Ημέρα της Ζάκυθος» (Ζακύνθου)
Το είδαμε κι αυτό... - Нарκωτικά με courier, αεροπλάνα και βαπόρια.

«Ελεύθερη Θράκη» (Θράκης)

Αυξάνεται η ζήτηση των νέων για τις στρατιωτικές σχολές.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ

Ενθουσίασε η πρόταση Καραμανλή για την ψήφο της Ομογένειας

Ενθουσίασε η πρόταση Καραμανλή για την ψήφο της Ομογένειας

Ενθουσίασε η πρόταση Καραμανλή για την ψήφο της Ομογένειας

ΓΙΝΕ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ ΣΤΟΝ «ΕΘΝΙΚΟ ΚΗΡΥΚΑ» και πάρε την αγγλόφωνη έκδοσή του «The National Herald» ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ 3 ΜΗΝΕΣ

Μια συνδρομή στον «Εθνικό Κήρυκα» είναι ανεκτίμητης αξίας. Κι αυτό γιατί είναι η έγκυρη και αντικειμενική εφημερίδα που καλύπτει κάθε μέρα - από το 1915 - τα νέα της Κοινωνίας μας, ειδήσεις που δεν θα βρείτε πουθενά αλλού, τα νέα της Ελλάδας, της Κύπρου της Αμερικής και του Κόσμου όλου. Βάλτε τον «Εθνικό Κήρυκα» στη ζωή σας. Δεν θα το μετανιώσετε ποτέ. Θα ξεχωρίζετε πάντα και πάντα γιατί θα είστε σωστά ενημερωμένοι.

Τώρα μαζί με την ετήσια συνδρομή σας στην ημερήσια ελληνόφωνη έκδοση παίρνετε ΔΩΡΕΑΝ και μια τριμηνή συν-

δρομή στην αγγλόφωνη, ανεξάρτητη, εβδομαδιαία έκδοση «The National Herald». Πρόκειται για μια εφημερίδα στην αγγλική γλώσσα που εντυπωσιάζει με την εγκυρότητά της, το εύρος της κάλυψης των ειδήσεων από ολόκληρη την Αμερική και τον απανταχού Ελληνισμό, μια εφημερίδα που διαθέτει τους καλύτερους σχολαστές που συγκεντρώθηκαν ποτέ σε ένα ομογενειακό έντυπο, μια εφημερίδα που αποτελεί ένα πολύτιμο δώρο για εσάς και τα παιδιά σας.

Μη χάσετε αυτή την ευκαιρία να γραφτείτε στη μία και να πάρετε την άλλη δωρεάν.

ΠΑΡΑΓΕΙΛΙΤΕ ΤΩΡΑ - ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟ ΔΩΡΕΑΝ ΑΡΙΘΜΟ 888-547-9527																																	
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Στοιχεία</th> <th>Τρόπος Πληρωμής</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Επίθετο</td> <td>ΝΑΙ! Επιθυμώ να γίνω συνδρομητής για 1 χρόνο</td> </tr> <tr> <td>Όνομα</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Διεύθυνση</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Πόλη</td> <td>Ταχ. Κωδικός</td> </tr> <tr> <td>Πολιτεία</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Τηλέφωνο</td> <td>Αριθ. Κάρτας</td> </tr> <tr> <td>E-mail</td> <td>Υπογραφή</td> </tr> <tr> <td></td> <td>Χρονολ. Λήξης</td> </tr> <tr> <td> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Τρόπος Παραγγελίας</th> <th>Εστωκείω επιταγή</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Τηλεφωνικά 888-547-9527</td> <td>(πληρωτέα στο National Herald)</td> </tr> <tr> <td>Με Fax 718-472-0510</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ταχυδρομικώς 37-10 30th Str., L.I.C., N.Y. 11101-2614</td> <td></td> </tr> <tr> <td>E-mail subscriptions@ekirikas.com</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> </td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	Στοιχεία	Τρόπος Πληρωμής	Επίθετο	ΝΑΙ! Επιθυμώ να γίνω συνδρομητής για 1 χρόνο	Όνομα		Διεύθυνση		Πόλη	Ταχ. Κωδικός	Πολιτεία		Τηλέφωνο	Αριθ. Κάρτας	E-mail	Υπογραφή		Χρονολ. Λήξης	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Τρόπος Παραγγελίας</th> <th>Εστωκείω επιταγή</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Τηλεφωνικά 888-547-9527</td> <td>(πληρωτέα στο National Herald)</td> </tr> <tr> <td>Με Fax 718-472-0510</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ταχυδρομικώς 37-10 30th Str., L.I.C., N.Y. 11101-2614</td> <td></td> </tr> <tr> <td>E-mail subscriptions@ekirikas.com</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	Τρόπος Παραγγελίας	Εστωκείω επιταγή	Τηλεφωνικά 888-547-9527	(πληρωτέα στο National Herald)	Με Fax 718-472-0510		Ταχυδρομικώς 37-10 30th Str., L.I.C., N.Y. 11101-2614		E-mail subscriptions@ekirikas.com			<table border="1"> <thead> <tr> <th>Με χρέωση της κάρτας μου</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Amex Mastercard Visa</td> </tr> </tbody> </table>	Με χρέωση της κάρτας μου	Amex Mastercard Visa
Στοιχεία	Τρόπος Πληρωμής																																
Επίθετο	ΝΑΙ! Επιθυμώ να γίνω συνδρομητής για 1 χρόνο																																
Όνομα																																	
Διεύθυνση																																	
Πόλη	Ταχ. Κωδικός																																
Πολιτεία																																	
Τηλέφωνο	Αριθ. Κάρτας																																
E-mail	Υπογραφή																																
	Χρονολ. Λήξης																																
<table border="1"> <thead> <tr> <th>Τρόπος Παραγγελίας</th> <th>Εστωκείω επιταγή</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Τηλεφωνικά 888-547-9527</td> <td>(πληρωτέα στο National Herald)</td> </tr> <tr> <td>Με Fax 718-472-0510</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Ταχυδρομικώς 37-10 30th Str., L.I.C., N.Y. 11101-2614</td> <td></td> </tr> <tr> <td>E-mail subscriptions@ekirikas.com</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	Τρόπος Παραγγελίας	Εστωκείω επιταγή	Τηλεφωνικά 888-547-9527	(πληρωτέα στο National Herald)	Με Fax 718-472-0510		Ταχυδρομικώς 37-10 30th Str., L.I.C., N.Y. 11101-2614		E-mail subscriptions@ekirikas.com																								
Τρόπος Παραγγελίας	Εστωκείω επιταγή																																
Τηλεφωνικά 888-547-9527	(πληρωτέα στο National Herald)																																
Με Fax 718-472-0510																																	
Ταχυδρομικώς 37-10 30th Str., L.I.C., N.Y. 11101-2614																																	
E-mail subscriptions@ekirikas.com																																	
Με χρέωση της κάρτας μου																																	
Amex Mastercard Visa																																	